MBOY Kpacnocagoscekas COII

PoanTenbckuii KOHTPOJIb
OueHOYHbIH JHCT

Jlata nipoBeIeHUs TIPOBEPKU b 14 ZOLA 2
MHun@aTHBHAS TPYIINa, IPOBOAUBINAS IIPOBEPKY:
1. Jonmosa 3.K., 1A kiacc

2. Jlamxesu4 O.A. 3A Kyace

3. Bpaxxumkosa V.I'., 4A kiace

Ne Bompoc Ja/ner
n/n
1 HmMeetcs JIF B OPraHU3aLIH MEHIO?
A) 11, JU15 BCEX BO3PACTHBIX IPYIIN H PEXKUMOB (yHKLMOHNPOBAHHUS OPraHN3aLKH yy
B) na, Ho Ge3 yueTa BO3pacTHBIX IpyIll ’
B) Her
2 BRIBEIIGHO /1 LAKIMIHOE MEHIO AT O3HAKOMIICHHs POIUTENed 1 IeTeH?
A) na i A4
B) Het
8 BLIBOLICHO JI1 ©XKCAHEBHOE MEHIO B yIOOHOM 1 O3HAKOMJIEHUA POAHTEIeH 1 aeteit mecte?
A) na 44
b) ner
4 B MeHIO OTCYTCTBYIOT NOBTOpPBI G11t0A?
A) na, no BceM AHAM 44
B) HeT, MMEIOTCS TIOBTOPbI B CMEXKHBIE IHHU
S B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHbIe 61103 1 POy KThI?
A) ma ' 14
B) Her
6 COOTBETCTBYET JIH PErNIaMEHTUPOBAHHOE LIMKIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO MPUEMOB MUIIK PEKIMY
(YHKIIMOHMPOBAHHS OpTaHH3ALUK?
A) na A4
b) Her
7 ECTb /M B OPraHM3alLiK MPUKa3 O CO3AHUH M MOPsIKE PadoTh! OpaKepaxKHO# KOMHUCCHH? 4,4
A) na A
b) Her
8 OT BCeX JIn NapThil MPUIOTOBJEHHBIX 611101 CHUMaeTCs OpaKepak? 4'4
A) na
b) et
9 BhiABIAIMCH M (AKTBI HE AOMycKa K peanusauny G0 W MPOAYKTOB MO pesyJbTaram paboTel
GpakepaHOM KoMHCCHH (32 NEPUOJL He MeHee Mecsia)?
A) na
B) Her HET
10 | CospmaHsl M yCNOBHA [UIs OpPraHW3alMy¥ NUTaHUs JETed ¢ yueToM 0CcOOGEHHOCTEH 310POBbs
(caxapHbiii iuaGer, MILIEBbIE a/IEprum)?
A e Y]
b) Her
11 | Iposoautcs au yoopka MOMEIIEHHH 10CIIE KaXA0T0 npreMa numu?
A) na 44
B) ner , *
12 | KauecTseHHO i1 npoBe/ieHa y6opka NOMELLEH i 11 IPHeMa MUY Ha MOMEHT paboThl Komuccun?
A e 7i
B) Her o
13

O6Hap}/)Kl/lB'cUII/ICb JIU B TIOMEUIEHUAX IJIs ITpUeMa MUY HACCKOMBIC, IPBI3YHBI U CJIENBI MX
KUBHEAEATETLHOCTH? ‘

A) na

B) Her

HET




14 | Co3maHbl Jint yciioBys s COOMOASHNA ASTHMHU TIpaBWII JIMYHOM TUrueHbl?
A) na ‘
b) Her
BoisB/UIACH JIM 3aMeUaHns K COOMOIEHHIO AeTbMH paBuiI TMYHOH IUTHEHbI?
A) na
B) Her
16 | BBIABIANACH JIU NPH CPABHCHHH pean3yemMoro MeHio ¢ YTBEPAKAECHHBIM MEHIO (aKTbl UCKITFOUCHUA

OT/IENbHBIX 60/ 13 MEHIO?
l A) na
b) ner
147 \ Wimen nu dakThbl BbIAYN ACTAM ocTbiBuIEH mumu?
A) na
' B) ner

1. Hommosa 3.K., 1A xnacc ; W
2. Jlamxesud O.A., 3A Kmacc ' / e

3. bpaxxnukoBa WN.I., 4A xiacc .%/




